
School Council 

Safety Questionnaire 

Key Stage 1 Oct 16 

Question 

 

   
I like coming to school. 100%  

I feel safe in my classroom. 98% 2% 

I feel safe on the playground. 96% 4% 

I feel safe in the cloakrooms. 84% 21% 

I feel safe in the toilets 83% 17% 

I feel safe at lunchtime. 97% 3% 

I feel safe at playtime. 94% 6% 

I know Highlees school rules. 88% 12% 

I trust people at Highlees. 71% 29% 

Behaviour at Highlees is good. 89% 11% 

People care for each other at Highlees. 90% 10% 

Children who break the school rules all receive a 

consequence. 
85% 15% 

If I am worried about something I can tell an adult. 91% 9% 

 

 


